

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంకల్పమైనా మీ వ్యాయామాలతో సుఖాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 29-05-2022 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 45 సంఖిక : 215 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

మహానాడు కాదు.. ఏడుపునాడు..

నరసరావుపేట సభలో మంత్రులు



పల్నాడు జిల్లా: వైఎస్సార్‌సీపీ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తలపెట్టిన బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ 'సామాజిక న్యాయభేరి' బస్సు యాత్ర శనివారం.. పల్నాడు జిల్లాలో అడుగుపెట్టింది. నరసరావుపేటలో నిర్వహించిన సామాజిక న్యాయభేరి భారీ బహిరంగ సభలో బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ మైనారిటీ మంత్రులు పాల్గొన్నారు.

బస్సు యాత్రకు ప్రతిచోటా ప్రజలు నీరాజనాలు: మంత్రి అంబటి టిడిపి మహానాడు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీలకు వ్యతిరేకమని మంత్రి అంబటి రాంబాబు అన్నారు. బలహీన వర్గాలకు సామాజిక న్యాయం చేసింది సీఎం జగన్ మాత్రమేనన్నారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల పక్షపాతి సీఎం జగన్. బస్సు యాత్రకు ప్రతిచోటా ప్రజలు నీరాజనాలు చూస్తున్నారని మంత్రి అంబటి రాంబాబు అన్నారు. 2024లో మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చేది వైఎస్సార్‌సీపీనే. చంద్రబాబుకు ఎల్లో మీడియా ఎంత బాకా ఊదినా లాభం లేదు. టిడిపి మహానాడు కాదు.. ఏడుపునాడు మాత్రమేనని" మంత్రి అంబటి ఎద్దేవా చేశారు.

చంద్రబాబు కుయుక్తులను సమ్మోద్యు: మంత్రి మేరుగ రాష్ట్రంలో ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ ఫలాలు అందుతున్నాయని మంత్రి మేరుగ నాగార్జున అన్నారు. టిడిపి హయాంలో బడుగు, బలహీన వర్గాలకు ఎన్నడైనా సాయం చేశారా అని మంత్రి ప్రశ్నించారు. టిడిపి హయాంలో దళితులపై దాడులు చేశారన్నారు. రాష్ట్రంలో అలజడులు సృష్టించాలని చంద్రబాబు చూస్తున్నారని మంత్రి దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్రంలో సీఎం జగన్ నాయకత్వంలో సుపరిపాలన జరుగుతోందన్నారు. సామాజిక విప్లవం తెచ్చిన ఘనత సీఎం జగన్‌దేనన్నారు. చంద్రబాబు కుయుక్తులను సమ్మోద్యుని ప్రజలకు మంత్రి మేరుగ నాగార్జున విజ్ఞప్తి చేశారు.

సింగిలీగా వస్తాం.. విజయ ధంకా మోగిస్తాం: అంజమ్ బాషా అఖిలవారీ వర్గాలకు పూర్తిస్థాయి న్యాయం చేసిన ఘనత సీఎం జగన్‌కే దక్కతుందని మంత్రి

"క్విట్ జగన్ - సేవ్ ఆంధ్రప్రదేశ్"

- పోలీసులు వాహనాలను అడ్డుకోవడమే కాదు.. కారు టైర్లలో గాలి తీశారు.
- శక్తి తెలుగు సైన్యాలికి ఉంది. ప్రజలకోసం పోరాడుతాం.
- సోషల్ మీడియా ద్వారా వైకాపా అరాచకాలు ఎండగట్టాలి..
- జగన్‌ను ఇంటికి పంపాలని ప్రజలు ఉత్సాహంగా ఉన్నారు

- తెదేపా అధినేత చంద్రబాబునాయుడు



తెలుగు ప్రజల పొరుషం నందమూరి తారక రామారావు

- తెదేపా అధినేత చంద్రబాబునాయుడు



ఒంగోలు: సీఎం జగన్‌ను త్వరగా ఇంటికి పంపాలనే ఉత్సాహం రాష్ట్ర ప్రజల్లో కనిపిస్తోందని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. మహానాడు వేదికగా నిర్వహించిన తెదేపా బహిరంగ సభలో వైకాపా ప్రభుత్వంపై ఆయన విరుచుకుపడ్డారు. అంచనాలకు మించి హాజరైన తెదేపా శ్రేణులను ఉద్దేశించి రెట్టించిన ఉత్సాహంతో ప్రసంగించారు.

ఈరోజు జగన్‌కు నిద్రరాదు.. "క్విట్ జగన్ - సేవ్ ఆంధ్రప్రదేశ్" అని 5కోట్ల మంది ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవాలని ప్రజలు ముందుకు వచ్చారు. రాక్షస పాలన నుంచి రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవాలని భావిస్తున్నారు. ప్రజలు సభకు రాకుండా అడ్డుకోవాలని చూశారు. పోలీసులు

ఒంగోలు: తెలుగు ప్రజల పొరుషం నందమూరి తారక రామారావు అని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. ఎన్టీఆర్ జయంతి సందర్భంగా ఒంగోలులోని అద్దంకి బస్టాండ్ సెంటర్‌లో ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసిన చంద్రబాబు నివాళులు అర్పించారు. అంతకముందు ఆయన భారీ వాహన ర్యాలీతో అక్కడికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అభిమానులు ఏర్పాటు చేసిన భారీ కేక్‌ను కట్ చేసి.. ఆనంతరం చంద్రబాబు

ఎన్టీఆర్ కు 27 ఏళ్ల క్రితమే నూరేళ్లు నిండేలా చేసిన చంద్రబాబు

- మహానాడులో తొడలు కొట్టిస్తూ, బూతులు మాట్లాడిస్తూ పైశాచిక ఆనందం పొందుతున్న ఉన్మాది చంద్రబాబు
- మహానాడును డ్రామా కంపెనీగా మార్చేసిన తండ్రికొడుకులు
- సామాజిక న్యాయ భేరి యాత్రకు ఉప్పెనలా తరలివస్తున్న జనం
- ట్విట్టర్ వేదికగా ఎంపీ(రాజ్యసభ) విజయసాయిరెడ్డి

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): వందో పుట్టినరోజు జరుపుకోవాల్సిన తారక రామణికి ఊహించని విధంగా వెన్నుపోటు పొడిచి, 27 ఏళ్ల క్రితమే నూరేళ్లు నిండేలా చేసి, దండ వేసిన వేసిన చంద్రబాబు, ఇప్పుడు ఆయన వందో పుట్టిన రోజు సందర్భంగా దొంగ నమస్కారం పెడుతుండడం చూసి తెలుగు జాతి యావత్తు ఛీ ఛీ అంటోందని, రాజ్యసభ సభ్యులు వైకాపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయసాయిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు శనివారం ట్విట్టర్ వేదికగా పలు అంశాలు వెల్లడించారు. మహానాడు పేరుతో పెయిడ్ ఆర్టిస్టుల చేత తొడలు కొట్టిస్తూ, వెక్కి వెక్కి ఏడుస్తున్నట్టు నటిస్తూ కామెడీ పండిస్తున్న నాయుడు బాబుకు, టిడిపికి జనం 2024 లో తప్పక తొడపాళం పెడతారని, మగవాళ్లతో పాటు మహిళలతోనూ బూతులు మాట్లాడిస్తూ ఉన్మాది చంద్రబాబు పైశాచిక ఆనందం పొందుతున్నాడని అన్నారు. తండ్రి కొడుకులు ఇద్దరూ కలిసి మహానాడుకు డ్రామా కంపెనీగా మార్చారని, ఊరు పేరు లేని



కిరాయి వ్యక్తులతో అసభ్యకర వ్యాఖ్యలు చేయించే స్థాయికి దిగజారిపోయారని మండిపడ్డారు. చంద్రబాబు ఎప్పటికీ ఈ బలహీనత నుంచి బయటపడలేదని, తనను తోపు, గడ్డిమోపు అని పొగడితే పరవశించిపోతాడని అన్నారు. చిత్తుగా ఓడించి కాంతి సంవత్సరాల దూరం తరిమికొట్టివా బాబుకు బుద్ధిరాలేదని, పతనమైన వ్యక్తులు విచక్షణ కోల్పోయి ఉన్నాడల్లా మారుతారనడానికి చంద్రబాబు ఉదాహరణని అన్నారు. వైఎస్సార్ సీపీ చేపట్టిన 'సామాజిక న్యాయ భేరి' బస్సు యాత్రకు జనం ఉప్పెనలా తరలి వచ్చి మద్దతు తెలియజేస్తున్నారని, బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ వర్గాలకు సీఎం జగన్ చేసిన, చేస్తున్న సామాజిక న్యాయాన్ని ఆయన వర్గాల వారు గుర్తించి, 'సామాజిక న్యాయ భేరి'ని ఆడుగుడుగునా ఆత్మీయ స్వాగతం పలుకుతూ బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని అన్నారు.

తెదేపాకు 160 సీట్లు ఖాయం

రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరాపు అప్పొన్నాయుడు



"2019లో తెలిసా, తెలియకే ప్రజలు తప్పు చేశారు. చంద్రబాబును ఓడించటం ప్రజలు చేసిన తప్పు. రూ.లక్షల కోట్లు దోపిడీ చేసిన వ్యక్తికి ఓటు వేసి గెలిపించారు. ఈ మూడేళ్లలో ఏ ఒక్క వర్గం కూడా సంతోషంగా లేదు. మళ్ళీ రాష్ట్రం గాడిలో పడాలంటే అంత ఈజీ కాదు. మళ్ళీ చంద్రబాబును గెలిపిస్తే.. రాష్ట్రం గాడిన పడుతుంది. హత్యలు చేసిన వైకాపా నేతలు



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

తెలుగుగడ్డపై జన్మించిన విశిష్ట వ్యక్తుల్లో ఎన్టీఆర్ ఒకరు

జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్



అమరావతి: తెదేపా వ్యవస్థాపకుడు, దివంగత మాజీ సీఎం ఎన్టీఆర్ జయంతి సందర్భంగా జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ నివాళులు అర్పించారు. "అభ్యుదయవాది ఎన్టీఆర్ కు నివాళులు. గొప్ప వ్యక్తి జయంతి సందర్భంగా నమస్కరిస్తున్నా. తెలుగుగడ్డపై జన్మించిన విశిష్ట వ్యక్తుల్లో ఎన్టీఆర్ ఒకరు. తెలుగు భాషపై ఎన్టీఆర్ కు ఉన్న మక్కువ, పట్టు నన్నెంతగానో ఆకట్టుకునేది" అని పవన్ అన్నారు.

అమలాపురం అల్లర్ల కేసు : మరో 25 మంది అరెస్ట్

కోనసీమ జిల్లా: అమలాపురంలో అల్లర్లకు పాల్పడిన మరో 25 మందిని అరెస్ట్ చేసినట్లు డీజిపి పాలరాజు వెల్లడించారు. 20 వాట్సాప్ గ్రూప్ లను పరిశీలిస్తున్నామని, 350కి పైగా సీసీ ఫుటేజీలను విశ్లేషిస్తున్నామని డీజిపి తెలిపారు. మరిన్ని అరెస్టులు ఉంటాయని ఆయన పేర్కొన్నారు.

అమలాపురంలో అల్లర్లు, విధ్వంసం కేసులో పోలీసులు దర్యాప్తు ముమ్మరం చేశారు. సమాజంలో విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టే విధంగా సాగిన విధ్వంసకాండ కుట్ర వెనుక సూత్రధారులు, దాడుల్లో పాత్రధారులను అరెస్టు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే వీడియో క్లిప్పింగులు, సోషల్ మీడియా పోస్టులు, కాల్ డేటా, సీసీ టీవీ ఫుటేజీల ఆధారంగా కీలక ఆధారాలు సేకరించిన పోలీసులు దర్యాప్తును మరింత వేగవంతం చేశారు. వీడియో క్లిప్పింగుల ఆధారంగా 70 మందికిపైగా నిందితులను గుర్తించారు.

విజయవాడ చేరుకున్న సామాజిక న్యాయ భేరి బస్సు యాత్ర



విజయవాడ (విజయభాను న్యూస్): రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు వెనకబడిన కులాల కొరకు ఇప్పటివరకు చేసిన అభివృద్ధి మరియు సంక్షేమ కార్యక్రమాలను వివరించేందుకు సామాజిక న్యాయ భేరి బస్సు యాత్ర విజయవాడ చేరుకుందని విశాఖ మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి తెలిపారు. శనివారం భోజన విరామ సమయానికి విజయవాడ చేరుకోవడంతో అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన మధ్యాహ్న భోజన విరామ సమయం సందర్భంగా రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయి రెడ్డి, మున్సిపల్ పరిపాలన పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మాత్యులు ఆదిమూలపు సురేష్ తో కలిసి మేయర్ భోజన కార్యక్రమం ముగించారు. అనంతరం నరసరావుపేటకు యాత్రను కొనసాగించారు.



వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సామాజిక న్యాయభేరి పేరుతో చేపట్టిన బస్సు యాత్ర మూడవ రోజు పల్నాడు జిల్లా చిలకలూరిపేట లో ప్రవేశించగా రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి విడదల రజనీ కి, ఇతర మంత్రులకు ఘన స్వాగతం పలికిన చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ వై.యస్.ఆర్.సీపీ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు.

నానకరాంగూడ అగ్నిప్రమాదం.. 14మందిని కాపాడిన 'బాహుబలి' క్రేన్



హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ లోని నానకరామ్ గూడలో గ్రాండ్ స్పైస్ బావర్ని హెల్త్ జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో సహాయక చర్యలకు అధికారులు బ్రాంట్ స్పైలిఫ్ట్ (brontoskyllif)ను రంగంలోకి దించిన విషయం తెలిసింది. సకాలంలో దీన్ని తీసుకురావడం వల్ల ప్రాణ నష్టం తప్పింది. భవనంలో దట్టమైన పొగలు కమ్ముకోవడంతో భయంతో డెర్రస్ పై చిక్కుకున్న 14మందిని కాపాడటంలో ఈ స్పైలిఫ్ట్ కీలక పాత్ర పోషించింది. దీంతో ఈ స్పైలిఫ్ట్ క్రేన్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. ఈ భారీ క్రేన్ (బాహుబలి క్రేన్)తో భవనం అద్దాలు పగలగొట్టడం, డెర్రస్ పై చిక్కుకున్న వారిని కిందకు దించడం వంటివి చుట్టువక్కల ఉన్నవారంతా ఎంతో ఆనందంగా గమనించారు. అయితే, ఈ బ్రాంట్ స్పైలిఫ్ట్ ను తెలంగాణ ప్రభుత్వం గతంలోనే కొనుగోలు చేసింది. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ నగర శివారు ప్రాంతాల్లో ఎక్కడ చూసినా బహుళ అంతస్తుల (అద్దాల మేడలు) భవనాలు పెరగడంతో భవిష్యత్తులో ఎదురయ్యే ప్రమాదాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసింది. ఫిన్ లాండ్ నుంచి రెండు భారీ స్పైలిఫ్ట్ లను హైదరాబాద్ కు తీసుకొచ్చింది.

3వ రోజు తాడేపల్లిగూడెం నుంచి సామాజిక న్యాయ భేరి బస్సు యాత్రలో పాల్గొన్న నగర మేయర్



విశాఖపట్నం(విజయభాను న్యూస్) : 3వ రోజు తాడేపల్లిగూడెం నుంచి సామాజిక న్యాయ భేరి బస్సు యాత్రలో పాల్గొన్న విశాఖ నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు సామాజిక న్యాయ భేరి బస్సు యాత్రలో పాల్గొంటున్నట్లు నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి తెలిపారు. శుక్రవారం ఆమె తాడేపల్లిగూడెం బహిరంగ సభ అనంతరం వై ఎస్ ఆర్ సి పి రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, మంత్రులు, వివిధ కార్పొరేషన్ల బీసీ చైర్మన్లు జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్మన్ లు బీసీ వర్గానికి చెందిన ఎమ్మెల్యేలు తో కలిసి సామాజిక న్యాయ భేరి యాత్ర లో పాల్గొని బస్సు లో ప్రయాణించారు.

అందుకే బస్సు యాత్ర చేపట్టాం

: మంత్రి సురేష్



గన్నవరం: సామాజిక న్యాయభేరి పేరుతో మంత్రులు చేపట్టిన బస్సు యాత్ర కృష్ణా జిల్లా గన్నవరం చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సురేష్ మాట్లాడుతూ.. బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ మైనార్టీలను అర్థికంగా ఆదుకుంటున్నామన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేందుకు యాత్ర చేపట్టినట్లు వివరించారు. సామాజిక న్యాయం అంటే స్థితిగతులు బాగుపడడమే అని చెప్పారు. వైకాపా ప్రభుత్వ పథకాలు చూసి ఓర్వలేకే తెదేపా ఆరోపణలు చేస్తోందని మంత్రి కారుమూరి నాగేశ్వరరావు ఆరోపించారు.

టీటీడీ మార్కెటింగ్ గోడౌన్ లో చైర్మన్ వైవి సుబ్బారెడ్డి ఆకస్మిక తనిఖీలు

- నాణ్యత లేని జీడిపప్పు సరఫరా చేసిన కంపెనీ టెండర్ రద్దు చేయాలని అధికారులకు ఆదేశాలు
- యాలకులు, నెయ్యి నాణ్యతను స్వయంగా పరిశీలించిన చైర్మన్ వైవీ సుబ్బారెడ్డి



చేయాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం యాలకులు మూట విప్పించి అవి స్పెసిఫికేషన్స్ మేరకు ఉన్నాయా లేదా అని అధికారులను అడిగారు. వాసన బాగా రావడం లేదని వీటిని ప్రభుత్వ పరీక్ష కేంద్రానికి పంపాలని చైర్మన్ ఆదేశించారు. ప్రసాదాల తయారీకి ఉపయోగించే అపు నెయ్యి డబ్బా తెరిపించి నెయ్యి వాసన చూశారు. నెయ్యి వాసన గొప్పగా లేదని అసహనం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం శ్రీవారి సేవకులు జీడిపప్పు ను బద్దలుగా మార్చే సేవను చైర్మన్ చూశారు. జీడిపప్పు నాణ్యత ఎలా ఉందని, సేవ ఎన్ని రోజులు చేస్తారు, ఎక్కడి నుంచి సేవకు వచ్చారు అని శ్రీవారి సేవకులతో మాట్లాడారు. స్వామివారి ప్రసాదాల తయారీకి ఉపయోగించేందుకు ఏటా రూ 500 కోట్లు ఖర్చు చేసి జీడిపప్పు, నెయ్యి, యాలకులు కొనుగోలు చేస్తున్నామని చైర్మన్ సుబ్బారెడ్డి తెలిపారు. వీటిలో నాణ్యత లోపిస్తోందని భక్తుల నుంచి ఫిర్యాదులు అందాయన్నారు. వీటిని దృష్టిలో ఉంచుకుని ఆకస్మిక తనిఖీలు చేశానని ఆయన వివరించారు. సరుకులు టీటీడీ ల్యాబ్ లో పరీక్షించడంతో పాటు, సెంట్రల్ ఫుడ్ అండ్ రీసెర్చ్ ల్యాబ్ కు కూడా పరీక్షల కోసం పంపాలని అధికారులను ఆదేశించినట్లు సుబ్బారెడ్డి చెప్పారు.



తిరుమల/తిరుపతి (విజయభాను న్యూస్): శ్రీవారి ప్రసాదాల తయారీ కోసం ఒక కంపెనీ సరఫరా చేస్తున్న జీడిపప్పు నాణ్యత లేనందువల్ల కాంట్రాక్టు వెంటనే రద్దు చేయాలని టీటీడీ చైర్మన్ వైవి సుబ్బారెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. టీటీడీ మార్కెటింగ్ గోడౌన్ ను శనివారం మధ్యాహ్నం చైర్మన్ వైవి సుబ్బారెడ్డి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రసాదాల తయారీకి ఉపయోగించేందుకు సిద్ధం చేసిన జీడిపప్పు ను స్వయంగా పరిశీలించారు. మూడు కంపెనీలు జీడిపప్పు సరఫరా చేస్తుండగా ఒక కంపెనీ సరఫరా చేసిన జీడిపప్పు లో దుమ్ము, విరిగిపోయినవీ చాలా ఎక్కువ శాతం ఉన్నట్లు గుర్తించారు. టీటీడీ పరతు కంటే ఎక్కువగానే దుమ్ము, విరిగిన జీడిపప్పు ఉన్నాయని అధికారులు చైర్మన్ కు వివరించారు. మిగిలిన రెండు కంపెనీలు సరఫరా చేసిన జీడిపప్పు టెండర్ నిబంధన మేరకు నాణ్యతగా ఉన్నట్లు గుర్తించారు. నాణ్యత సరిగాలేని జీడిపప్పు సరఫరా చేసిన సంస్థ కాంట్రాక్టు వెంటనే రద్దు

బీచ్ రోడ్డును శుభ్రంగా ఉంచండి

- జివిఎంసి కమిషనర్ డాక్టర్ జి. లక్ష్మీశ



విశాఖపట్నం, (విజయభాను న్యూస్): శాఖపట్నం పేరు చెప్పితే అందమైన బీచ్ ముందుగా గుర్తుకు వస్తుందని జివిఎంసి కమిషనర్ డాక్టర్ జి. లక్ష్మీశ పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆయన ఆర్.కె. బీచ్ నుండి సమీపియన్, వై.ఎం.సి.ఎ. వరకు పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విశాఖ అందాలు ప్రకృతి ప్రసాదమని సాగర తీరాన్ని కలుషితం కాకుండా కాపాడుకోవాలని అవసరం ఉందని తెలిపారు. బీచ్ రోడ్డులోని ప్రతి వ్యాపారస్తులు జూన్-5వ తేదీ నుండి నిషేధిత ప్లాస్టిక్ ను ఉపయోగించరాదని తెలిపారు. సందర్భులు కూడా వారు తినేసిన తినబంధారాలను అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన డబ్బు బిస్సను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రపరచాలని శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ను ఆదేశించారు. జూన్-5వ తేదీ న ప్లాస్టిక్ నిషేధం బీచ్ రోడ్డు నుండి ప్రకటించడం జరుగుతుందని అందుకు స్థల పరిశీలన చేశారు. ప్లాస్టిక్ బదులు ప్రత్యామ్నాయంగా కాగితపు, వస్త్ర, నూలు సంఘలను ఉపయోగించాలని అందుకు వ్యాపారస్తులు సిద్ధంగా ఉండాలని తెలిపారు. పర్యావరణ హిత పరమైన వస్తువులు లభించే ప్రాంతం ఏర్పాటుచేయటకు స్థల పరిశీలన చేశారు. ఈ పర్యటనలో అదనపు కమిషనర్ వై. శ్రీనివాస రావు, మూడవ జోనల్ కమిషనర్ శివ ప్రసాద్, నాలుగవ జోనల్ కమిషనర్ బి.వి.రమణ, ఏసీపీ వెంకటేశ్వర రావు, శానిటరీ సూపర్వైజర్, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

